3apaBscTtByuTe!

OTKkpounTe pabouyro TeTpagb nNo
MaTeMaTUuKe
3anuiuTe YUCNO U KnaccHasa paboTa

17 anpens
KnaccHast paboma
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[Mocuntaem gecaATkamum:

10, 20, 30, 40, 50, 60, 70, 80, 90

CkonbKo pa3psaHbIX eAUHUL B YMche:

17,18, 11, 13, 16, 15, 19, 14



BbinonHAemM ycTHO

lLlecTb opellKkoB MmamMa-CBUHKA
[1na neten Hecna B KOP3UHKe.
CBUHKY €XWUK NOBCTPeYarn

N ewie 4yeTbipe garn.

CKONnbKO OpexoB CBUHKA
[leTkam npmHecna B KOP3NHKe?

[Tocaaun 8 ceMb XOpOoLUUnX
benbix OYyCMHOK-rOPOLLWH,
A POCTOYKOB 13 3eMIU
[Tokazanochkb TOMNbKO Tpu
Tpwn ropoLLnHbI B30OLLSIO.

CKOIbKO e He NMpopocno?



1.OTKpON y4ebHUK Ha CTp. 62.
Odopmn Ne 3 B TeTpaab. 3anuium

TOJIbKO OTBETHI.
2.Pa3bepem 3agady Ne 1 (ycTHO)



OTKpoeM y4eOHUK Ha CcTp. 62

4 N

-Bugnte cuHUM nNpAMOYronbHUK, OH 3aKpbiBAeT 4YacTb LIAapUKOB Ha BTOPOU

NpoOBOJIOKe. 34€ecb «crnpsaTanca» nepBbld BOMPoc 3agadun. [laBaute ero
cihopmynupyem. CKOMbKO ...

-CKONbKO LLapuKoB Ha BTOPOW NPOBOJSIOKE?

\_ W




OTKpoeM y4YeOHUK Ha cTp. 62

-[epBbIN BONPOC 3aa4mn: CKOSbKO LLAapUKOB Ha BTOPOW NPOBOOKE?
-BTopon Bonpoc 3agayun (OH rnaBHbIN) Mbl BUAMM B KOHLIE 3a4a4u.
CKOJIbKO BCEro LapuKoB Ha ABYX NPOBOSIOKax?

-CKkonbKko BornpocoB B 3aaa4e? [Ba.

-[lepBbIN BOMPOC: CKOSMbKO LLIAPUKOB Ha BTOPOW NPOBOJSIOKE?
-BTopon (rnaBHbIN): CKONBbKO BCEro LAapUKOB Ha ABYX MPOBOSIOKax?

-Kakasi 3agada no coctaBy? CnoxHagq, coctaBHasi, B ABa AENCTBUS.




OTKpoeM y4YeOHUK Ha cTp. 62

- YTO HY)XHO 3HaTb, YTODOLI OTBETUTL Ha Bonpoc 3agadn? (CKOMbKO LWapuKoB
Ha NepBOW NPOBOJIOKE U CKOMbKO Ha BTOPON)

-CKOSbKO LWapMKOB Ha NepBoOn NPOBONOKEe?

-4T0 ckasaHo 0 yncre WapukoB Ha BTOPOU NPoBOSIoke? (Ux Ha 3 bonbLue)
-4T0 3HaUnT «Ha 3 BbonbLue?»

-MOXHO N y3HaTb, CKOMbKO LLIAPUKOB Ha BTOPOW NPOBOSIOKE?

- Kaknm gencrtenem? 3anuwem nepsoe gencteue (7+3=10)




OTKpoeM y4YeOHUK Ha cTp. 62

-Tenepb Mbl 3HaeM CKOMbKO LLApPUKOB Ha BTOPOW NPOBOSOKE? \

-Moxem OTBETUTL Ha rMaBHbIN BOMPOC 3aga4vn?

-Kakum gencrteuem? (7+10=17)

OdopMnaTb Takme 3agadn dyagem Tak:

[MaBHbLIM BOMpoOC 3agayn byaem
1 nonka - 7 L. @ 06BOANTb B KPY>KOK
2nonka-?Ha3w. >

1) 7+3=10 (Ww.) — Ha BTOpPOW NPOBOSIOKE
2) 7+10=17 (w.)

QseT: 17 WapuKoB Ha ABYX NPOBOSIOKAX. /




OTKpoem y4yeOHuUK Ha cTp. 63 Ne 1 (ycTHO)

(poq”TaeM 3agadvy.

-4TO 3Haem O wWapukax Ha BTOpou npoBonoke? Mel

KONnM4yecTBo? (HET).

-Tenepb 3HaeM CKOSbKO LLapuKoB Ha 2 npososioke? ([a)

2)10+7=17 (w.)

>

3HaeM TO4YHOE

-O yem 3agaya? CkonbKo WapmkoB Ha nepson nposonoke? (10)

-Kakoun rmaBHbIN BONpoc 3agavn? Mbl MOXeM Ha HEro oTBeTUTb cpa3sy? (HeT)

-4T10 y3Haem cHa4ana u Kak Mbl 3T0 y3Haem? 1) 10-3=7 (W.) - Ha 2 NpoBOsIOKe

-CnepgoBaTernbHO, Mbl MOXXEM OTBETUTb Ha MMaBHbIN BOMPOC 3adaudu. Kak?

W




1. Y4yeOHuUK: cTp. 62 n ctp. 63 odbopmnutb N2 2 ¢ nomMmowbio
KpaTKoun 3anucu (cm. cnang 9).

2. Tet. Ha n/o cTp. 32-33




